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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 23. ЛИПНЯ 1927.Сторона 2. Число ЧН.

політичних провідників і орудників" ставати разом зі шлях- військовости так зручно на
тою до боротьби проти Радянської N краінн два головні розділи, що. не на- реформи німецької “райхсве- на "спаси і помилуй' заспівали

Ось які петлюрівські каїни зібралися в Кракові та яку рушуючи заборони Версаль-1ру", які говорять самм про се- На другий день прийшла О- 
и. ь«а«еі^ штЛ '•*££££ prtch*r!l рабську хвалу співають найбільшому катові українського наро- ського договору. Німеччина бе. З них. пробивається велика пал Литл до школи Прийшов

________ ^ * : -IV —польській шляхті. А в Ккізаматііх краківської тюрми, як set* ики моа? вистави ти на й справді “дсмокркітнчна” до школиі й -брат іздш Джонс.
в тюрмах Львова. Рівного. Дубна. Варшави — томляться, випадок мобілізації досить по- дбайливість, з якою ці дипльо- Рллф Кал Джонс не прийшла 

вмирають від катований, тисячі найкращих синів українсько- важну армію. Іменно * поділе., мати думають про робітництво до школи, бо цілу ніч з доса- 
го народу. но цілу військову систему на на випад >к "страйку її несло- дн плакала н рано мала зап\\-

Тай так і проситься на уста оте біблійне запитання зо всіх 1) організацію активного ста- коїв Для нагадування страй- лі очі. 
петлюрівців — чи то в Кракові, чи у Варшаві чи навіть по цей ну міліції, (який не*може пере- куібчих вже заздалегідь стоя- 
Сік океану : “Каїне, де брат твій?" , ви шати 100 тисяч), і _•) органі- тимуть панцирні

Газети також повідомляють, шо краківський з'їзд петлю- зацію доповнення армії або вантажені “поживою
Ьидаа Кібшипи-Фщякрськ» Вил -мага* Тіларистяо ін«иро..р.»*аи« » '''-“ рівців був лише вступом до петлюрівського з'їзду у Варшаві, резерви, шо буде ВИНОСИТИ too бітників' 

mv/i> Редакція, алиіикірюя і друкарня икіяімя і >яр. М Домі, на ро- » - - - *
jm »>дии* ііи'-іі-'Д і М**і> Ьшміаег>, Мам * що мак незабаром там відбутися.

— Ц каво. чи вінніпегські петлюрівці ifiшлють на цей з’їзд

UKRAINIAN LABOR NEWS Оце головні точки проекту нила за собою двері, що аж вік-
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Як вийшли зі школи, Ралф, 
на- брат І.ви Джонс. сказав до О*

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ПОТЯГИ,r Siéra JL»* О ДОД)

* > swiopoe. четвер І субот)
имхоилк три рай» на тквасні,

для ро- пал Литл. що вона негарна, іцо 
кулями, її далеко до його сестри, що 

річними гранатами і подібнії- вона не повинна була Виграти
койка, шо він має

оловяними
тисяч.

“Для переведення цих з м и ь -ми иншимн присмаками.
За о тнжн в має" відбутись то "knock her block of!" і зро- 

міні- бити іі обличчя таким, ц.об н .

симпатію
і І.ІХ)Передплата на рік свого представника, чи ограничаться лише привітною телєгра- границях 100-тисячної 

мою?
армії

буде побільшено число фіце-, иовТкгбно конференція 
рів з 4.ЖІ до 5,000.Адреса : йсіх на більше ним кейків не вигра-стрів заграничних справ

“Через заміну 1 .’-літньоі він- держав,
ськової служби на 3-ох літню.'ським пакт чА в якій візьмуть Опал була з побожних дів- 
кожного року з армії виходи- у масть так >ж військові експер- чат, ходила не тільки до пер
тиме tO тисяч людей в резерві ти. На ній дадуть всі,ті де ржа- неп, але її до ' Sunday n»Hv»I

т-Сена, основоположника китайської Стан і>езерви буде збільшено ви свою згоду на вище наведе- Недовго думаючи схопила

. звязаних Льокарн- вала.ГККАІМЛХ LABOR NEWS
Cor Pritchard Ave and McGregor St, ЛІДЕРИ КУМІНТАНУ ЗРАДИЛИ ІДЕЇ Д-РА СУН ЯТ-СЕНА.Winnipeg. Man , Canada

Вдова д-р-Г
нар інь .і гіартії/йупровідника китайської революції, виступи д - Ю0 Тисяч і v же скликати ний по акт "реформи" ігмень- Ралфа за "боже пошиття" (за 
ла з Ц.К Кумі/itafly. усунулася від політики, бо лідери парт державний уряд кожної хвилі, к арч і. ., так ж усталять з"о- чуба), набила те місце, яким 
перетворили Ку мінтаи в зброю мілітаристичної кліки. Гелера- не потребуючи для цього ■ і 
ли Чан Кай-Ші. Тан Чеи-Ші, Фен Ю-Сян • і цілий ряд ниши.х крем-її згоди парляменту 

Італійські революційні робітники. Сакко й Ванзеті. шо ! зрадили принціпи д-ра Су н Ят-Сена. зрадили китайьску рево-

САККО Й ВАНЗЕТІ ГОЛОДУЮТЬ.
бокязання країн відносно перс- говорять отченлш, не забула її 
їзду військ на випадок зброй- того, звідки ростуть імги її 

"Одна частина з цеї резерви мої Інтервенції Ліги Націй або пустила. 
ил ігмий рік чекають смерті в американській тюрмі, проголи- в,цію. спинили визвольну війну проти чужинецьких імперія лі- час дістати заняття в п пц нападу на одного члена Ліги. Ралф гюбії до батька і п.іа- 
си.іи солодовий страйк на знак протесту проти гайного ве- і їв та північних генерал-бандитів. а почали на захопленій ни- ній, п оптовій та залізно дорож- Чи треба-ж тут кращого до- чем 
деиня розслідження їхньої справи губернатором Фулером. чи -території 'розстрілювати робітничих та селянських провід- ній службах, в цій останній к.і <у на те. як сердечно бре- 

С'акко й Ванзеті мали вже вмерти цего місяця на електрич- ників. забороняти їхні організації обернули свою зброю гаЛузі для обслуги панцирних шуті, буржуазні дипльомати 
ним у ку і. Ді-інткн тисяч телеграм від ріжиях організацій проти працюючих мас китайського народу, як тільки він злх->- потягів, які мають стояти на мж ними її Штреземан,

поготівлі на випадок страйків вин найрішучіше за я на я 
Дружина покійного Сун Ят-Сена каже. їло революція по- і неспокоїв".

Переирошан- я забу в п.чна- 
ЙОМНТИ вас з кв.іліф кашею ро-

коли ДИЧІВ цих молодих героїн.
Батько її брат Опал Литл

їм нічого не відомо були майорськими робітника-
й Ралфа

Дж-чісів був бизнесмено м, 
А проте вся соціял-демокра- сторник м. 

будуть приняті радо в характе- пічна зі ран не перестає за ми 
рі дозорців, контрольорів, сто- люн..:и очей робітництву, за к., д,, кл. л\ її р-ккалан з н.іа- 
рожів і т. нн. А для загалу ре- тиняючи його, то імперія.і чоі і сіа.пся. 
зервових жовнірів буде винна- СТИЧНІ “миротворці" й не ду

та від люді-й piАіюго соціального стану наспіло до Губернатор: тів покушати обіцяної довгожданої волі 
ра і гейп Месечусетс, Фу.іера, щоб спинив кару смерти та рол
сл пін і .34 Фу а- примулі ний був уступити це му м.н'яиь- їринна бути соиіяльна, шо зміннла-б цілі основи будові; су час- “Дальшу частину резервістів пр -кубудь нротирадчнську ми. а б.,:ько Гни
му про і ві пинив виконання мерти на місяць і по їв ne- «ot - суспільства, а тимчасом китайська революція перетвори- буде примішено в індустріях, коаліцію 
ре водити і" • І .Манни А.1- як НІН переводи: І, Це ро Зої да II- І даси лише В ЗМІНИ уряду. ЯКІ по суті нічого не змінюють у від- де вони, як вислужені жовніри, 
ня? Переводить тайно Чом s ? Адже-ж судили Сакка й Ван- ношенню до працюючого народу
зеті явно, ця справа тягнеться вже майже сім літ, про неї знає ----------------------:------------
цілий мит. про и неї пні протестує, і) при чому тут тайне дід-

ють". ІІ

>1

Прибії Рал.}) до свої о бать-

ЗНОВУ ШУКАЮТЬ ОРІЄНТАЦІЇ. Па дворі тимчасом. поки О- 
зібралися

школярі, прибіг ЄЮМОСЦЬ ІІ 
Більш нікчемної зради голі брат Опал. пь> йшов з манни з

роботи. Батько також чимчи-

ство
Коли переводиться заховане від людей, від обвинувачених 

і від їх оборони тайне слідство, то цілком певно треба споді
ватися, що воно нічого не вислідить, що воно вмисно тайно

землі мають навіть нічого про війну пал чубила Ралфа 
вздовж східної пруської грани- проти Радянського Союза! . 
ці для хліборобських кольоній

чено широку смуту

провадиться, щоб щось в це му скандальному засудові чах.,- Українські 
вати Сакко й Ituii n-ті не просять помилування чи прощення, |почувши запах наближення вій
але явного розслідження й повного викриття справи. Очікую- ми проти Радянського Союзи. справах ç тод( сво6ІДНО , без
чи з дня на день смерти майже -сім літ вони пережили муку не можуть самостійно встояти „ПІКИ рішатн
страшнішу за саму смерть їм тепер смерть не страшна й вони на своїх ногах і починають шу тусатися без помилки українська пра-
перед смертю хочуть, щоб цілий світ знав, шо вони, коли кати орієнтації, щоб на кого . вн.юча громада",
умруть, то вмерли не за приписаний їм грабунок грошей з за- спертися.
мордованням касіедр, але за революційну ідею, за те. що вони Перемишльський "Укр. І - 
були активнимїГОТіоронцями робітничої справи, що їх рабівии- .юс", що більше підх.ііблюєть- 
ками зробив суддя Тавр та паняті американськими капіталі-чи гетьманській орієнтації пи

ше:

"самостійники", як це вже недавно було. І тільки на резервістів".
той слушний час. який прийти му
сить, і на ці власні сиди, у власних і

: собі хіба й уявити! 1. /,'.
кував вже і дому.

А 31 СВОЮ ск лену вийшов мі
стер Джонс Як тільки вий- 

почудися стріли. Пер
ша куля нросвистіла понад го-

ВСЮДИ ЧЕРВОНА НЕБЕЗПЕКА,може сьогодні орієн
тин

лову е гим ос ця і застрягла че- 
себе до розпорядження робіт реї дорогу в барбер-шаїїі. 
ничо-селянськоі республіки" Друга залізла в нирки батька 

Таку саму відозву іммісти- дівчини Опал Литл. Третя про- 
ла вона і у сному органі "I top- била дірку в костомасі 
гес Кому ністбляд”.

0й. ой, ой! Якого к;тк\ < чини 
приводу цего наробила нор- 
вежська преса; як Налякався

“Власні сили" ту подані тіль-
I всюди “рука Москви".ки для декорації, але дуже не

вдало, бо нараз-жс далі в тому 
самому

Як тільки десь щось станеть-
"I зачнуть.си: страйк, локавт, сутичка з 

самі без опікуна, рішати при поліцією, засуд, розстріл
"Залишився гурток політичних ба- свої справи так, як це вже не- вс-е це рука Москви, 

лаку нів і на шастя, нечисленний), що давно не було”

реченню
стами недолюдки

Тому вони і плодовим страйком протестують перед цілим 
світом проти гайного слідства. Сакко й Ванзеті не бояться яв-

руки
брата щасливої-нещасної дів- 

Опал.ПОВНО брехні Судив суд у Відні монархі- 
ІІ\. а ми вже знаємо, як то L- г і в за вбивство (тоціялістів і 

' недавно було “без опікуна оправдав (инакиїс іі не могло 
Опікуна не було, але були oui- бути); збунтувалися проти це-. 

І тому шо і.т було аж го глуму робітники 
так як забагато, на тих опікунах по- Москвїі.

ного слідства, вони не мають шо ховати, але навпаки, вони хо- свою політичну діяльність обмежили
чуть публичности. Чому-ж губернатор, представник влади, ю ме.іення язиком про орієнтацію..

В останніх тижнях під вражінням 
англьо - більшовицькою напруження

Що було далі?
Сухі формальності! ; батька 

іі брата дівчини Опал Литл за
ховає своє слідство перед світом?

Ііже це одно і оворить нам багато.
норвежськнй уряд; якого КЛО
ПИ! \ мала поліція

Вона арештувала багато ко брали до шпиталю; Джонса а-
I оворить нам. що в цін наші налогові орієнтаційники дістали к\ ми

скандальній справі американська влада хоче сховати перед сві- ьоду на свій млин.
це рука

кілька літ тому готові були на шибе-том правду. му містим них лідерів, перевал; решту вали, але випустили під 
трус в приміщенню Ц.К партії, 1.000 доларів залогу. ’ ' 
і ще багато має трусити та а- \ єі'омосиь .їайнбергер по- 
решутвати. щоб доказати, шо радив обов дівчатам і їх “світ- 
то все бу ла “рука Москви

пеклися гетьманці, петлюрівці, Ой, ой. ой! Вже кажуть, що 
іі арешїовано у Відні багато Ро- 

трієнташиники. Попе- сіян, вже хтось бачив, як Ро- 
спасення з його ласки, так сьогодні чуться вони на них і цим разом. І сіяне мішками з Москви до Ні-
і роми кидають на Англію”.

ниці повісити кожного, що поважив
ся с) читатися в прихильність Ллойд- 
Джорджа до Українців і безперечне 11111111

петрушевнчівці, радикали

КАЇНЕ, ДЕ БРАТ ТВІЙ? гартам" сторонитись одні від 
других і не говорити між со
бою.

дня гроші носили, вже кажуть. 
Сам-же "Укр. Голос" ирієн- Петлюрівці також орієнту то жінка якогось російського 

ту є гься на гетьмана Скоро- кігЬея, але на в. і боки. Вони Доктора у Відні більшовицькіВ Кракові ось вже рік томляться в тюрмі десятки хкра 
міських студентів, робітників і селян. Преса доносила, що І 
недавно їм вручено акт обвинувачення Й в осенн має відбути
ся суд. Обвинувачують їх в шпіонажі "на користь чучк- і тер
ть.пш". Це є в яз ні тої афери дефензиви, що минулого року че
рез неї нароблено стільки крику но цілому світі про у країн 
ську шпіонажу в І аличині й коли було арештовано в Галини 
ні сотки осіб: української інтелігенції, переважно студентства 
селян г.і робітників. Потім відкрилося, що це видумана поль
ською дефензивою махінація, бо тоді йшов спір між Поль
щею і.і Німеччиною. Потім причепили до цего Іце и Радян
ський Союз, однак нічого нікому не дока зано, багатьох внзнів 
прийшлося звільнити, але щоб "не "посрамитися" перед сві
том, кілька десяток Українців затримано в краківській тюрмі, 
яких невдовзі судитимуть і.і шпіонажу.

Недавно су дили також Українців за шпіонаже на По «най- дянського СоюЗа. їхня орієита- 
шииі. Обвинувачені сиділи по 15 місяців до сула і навіть шли- цій безпосередньо на аиглій- 
хетський ,уд признав, шо сиділи даремнісінько і вину. : ив їх ських консерватів і як не Сі
на волю. Недавно н Луцьку суд засудив кілька десяток укра- чинський цего не передбачив 
їнських селян на поверх 700 років тюрми, а двох на досмерт- "Громадський Голос", орган 
ну вязниню. Невдовзі там-же в Луцьку знову судитиме поль- і радикалів, пише :

А чия тут рука, нога й голова 
і проти кого?

It якому тестаментг, із старо
му чи іі новому, єтомосць ви-

Коли аліянти розбили Німеч- ,|ИТан так> братню пораду
невідомо.

наднського, Скоропадський на о\діювали українську літера- бакиилі розповсюднювала, від 
Миколу Миколаєнича, Мико- гуру, знають С Руданського іі яких... будинок “справедливі 

• ла Миколаєвич на Англію і т. А "Треба сти згорів".кажуть, як та баба: 
Тому "N кр. Голос бажає всюди приятеля маги" 

війни, бо "українське питання 
в йоги- Цілому обсязі може бу- на панахиду

Страшна "ру ка Москви". чину, то заразом роззброїли і і 
не закликаючи навіть до Жене
ви. А тепер зібралися в Жене
ні для обговорення справи 
“рбЗвброєйня" й ухвалили:

“Скликати тайну конферен
цію і тих держав, що підписа
ли .'Іьокарнську угоду (Англія. «Ті,нові лублично віче в справі 
Франція. Італія й Німеччина), ни ценни українського шкілі,- 
запросивши-також Польщу, а ництв.і ііольськокі н.таДою. По 
на тій конференції обговори- виголошенню промов і по при-

/,' киTo-ж до румунської церкви 
по Петлюрі кли

ні тільки рознизане у війні . чуть польський консулат, а ко- 
.. гетьманці ще не з органі- ли російські монархісти прав*

•увалися, тому їхня орієнта- лить панахиду в російській пер- відвідала 
іііія така, щоб війна ше дещо кві в Парижі по 20-ох "убієн- море. Зробила дружню візиті

них” білогвардійцях, "уряд" балтійським державам, сусід 
Андрія. Лівицького посилає на кам Радянського Союза.

Зайшла вона й до Осльо, сто-

“Нога Москви”.
УКР ХІНСЬКА ДЕМОНСТРА

ЦІЯ У ЛЬВОВІ.
- Англійська воєнна ескадра 

недавно Балтійське
але

Дня ЇХ. червня відбулося v
зачекала ..

ту панахиду свого "міністра за
кордонних справ" Яна Токар- -іииі Норвегії. А в Норвегії, як

і в инши.х країнах# є комуністи-

А от галицькі радикали го
тові зараз до війни проти Ри тм справу вільного переходу ниттю про існуючих резол ю- 

віпська инши.х держав через ній. учасники віча удалися 
територію Німеччини

жевського.
З цего бачимо, шо "наші va- чна партія. Видала комуністнч-

і го \ , л о м до середини міста, 
.а відплату за це Німеччині шоби залемонструвати проти

мостійники " не можуть ані хви-тна партія, за підписом 
, лини самостійно встояти, але голови, Фуруботена, лрокляма- 

все орієнтуються, ЦІЇ в англійській мові та роз- і позволено буде збільшити напнки на українське шкіль-
Д по не знати, в якому цар- повсиїдни.іа їх між матросами пою армію на 4,500 до .5,000 о- питво. Одначе сконснгнонаїїа 

Стві прийдеться вік свій коро- англійської фльоти. В тих про- фіцерів і до 300 тисяч жовнірів, поліція напала на демонст(>ан-
клямаціях каже:

свого

В квітні арешти 
Иог

ський суд кількадесят!, українських селян 
вано в Галичині “за, державну зраду ' Степана Г.іьока

-"Па випадок нової світової війни 
може знов> прийти така хвиля, в якій

Відповідно до цего позволено тів і почала прикладами роз- 
"Коли вас пошлють до Ки- буде побільшити артилерію. 1 аняти зібраних Кількох сту

дентів і робітників поранено. 
Петлюрівці певно вишлють

тати 
всі боки 
дуть

вони орієнтуються на 
Колись їм за не бу-'

в тих боках ребра грі- таю, приєднайтеся до револю- повітряну фльоту і т ин.
,-^іпі. Коли вас пошлють до Ра- Чия в тім рука, чи nota й яка 

лянської Росії, піднесіть черво- цему мета ?

тримали цілий рік в тюрмі й катували. Щоб вимусити иінан- українські працюючі маси прийдуть 
Коли привели на суд, він був так скатований, ш суддя ,ж,в> ю слова, і зачнуть самі без

опікуна рішати про свої справи так, пити.
ІІИ

/ и і і11 •і/і.відослав його до шпиталю Суд встановив цілковиту невин
ність Степана І лі,ока й виправдав його, але випускати з тюр
ми вже не було кого, бо він умер там від мук.

Скільки такого можна навести ?

за Не полику І Іілсу ДСЬКОМУ
Тихо, про Це не ВІЛЬНО гово

Мцгці,
прапор, з'єднайтеся з ру

ськими товаріїшами й віддайте' рити
ний

АЛІЯНТИ ЗБРОЯТЬ НІМЕЧЧИНУ. ЯК ПЕРЕХОДЯТЬ ВИБОРИ 
ДО РАД В ГАЛИЧИНІ.А тимчасом, як ми вже про це писали, у Кракові зібрав

ся в половині червня з'їзд петлюрівців. Краківська польсько- 
шляхетська газета "Час" дуже широко розписується про цей 
з'їзд. Перш нсего вона зазначте, що “шановніТмн гостями”
цему збіговиську шляхетських наймитів були присутні віт шо буржуазні дипльомати зіаліянтам величезні суми воєн 
польської влади начальник відділу соціального забезпечен- і Чемберлейном на чолі обмір- ного відшкодування, 
ня краківського воєводства пан Квятковський; як представ- нову вали в Женеві не тільки Не минуло ще й десять різ
ник воєводи радник Мар ж. бувший великий землевласник теоретичний бік протирадян- кпз від Версальськрго логово-
на Україні і раф ІІотоцький; голова центральної українсько- ського бльоку. але й прзктич-.р\. як ті а мі аліянти іюбачи- Невелика майнерська к ми: 
го комітету у Варшаві пан Н. Ковальський. ну роботу цього бльоку і ролкчли. > в війні, яку вони готов- в Мейґс кавнті, Огайо, й вели -

Перед початком нарад були вислані телеграфічні при- Німеччини в мім. лить на знищення Радянського ка методистська церква тама.
"Німеччина має служити не Союза, придавлена й ограбле- В церкві відбувалася

Іі деяких місцевостях ta хід-СКАЛКИ ЖИТТЯ,Орган Комуністичної Партії плин .Доса", 
на Німеччини "Роте Фане" пише. Німеччина мусить сплачувати

на основі якого ньої .'' країни вже відбулися ви
бори до автономних тіл. Про 
висліди тяжко зорієнтуватися, 
бо в самій акті мат вав всли-“БЮТІ КОНТЕСТ” В ЦЕРКВІ ні і мне більше гол . :в 

П ЩО З ТОГО ВИЙШЛО. Вибрали пять дівчат і поста- км" хаос -'П.Ю, 
вили в ряд напереді. Хлопці v. спеціяльиий .комунікат, шо йо

го членам не вільно входити в 
ніякі компроміси з ПОЛЬСЬКИМИ 

партіями, хіба ;ілі ки і Жила-

ЯКи видало

вихаються, щоб зібрати біль
ше І злої 1B ДЛЯ СВОІЄ ДІВЧИНИ

На початку по 10 центів, ни ми, в практиці не придержу- 
ТІМ По 2 )., по доларові на- 1етьси тої о Наприклад, в і. ня-решті пішов в рух тижневий

. „ типі іб.тьокува.іися польськізаробіток в майні. , ,,парти табору Г Іілсу дського, 
Наслідки, имнадцнть.п : :ія О- жидівські націоналісти і УН- 

пал Литл дістала більшість го- до у л..яких „кругах лісти 
ласів. хоч незначну більшість перепали тільки тому,
від 19-літньо! Г.ви Джонс. ал шо в останній хвилі прийшла 
все-ж таки більшість.

вітання и поляки президентові польсько-шляхетської респу
бліки М ілціцькому із маршалкові Мілсудському. В цих те.іс- тільки територією для перево на ними Німеччина не тільки в.і забава. Вся молодь кемпи. 
грамах з'ізд висловив гарячу подяку за гостинність, яку дає з> війська, але й активно має могла-б зробити їм велику присутна на ній 
польська шляхта петлюрівцям на території Польщі. 1 тільки ; ш магати через участь німець- прислугу, але що така війна При кінці забави лишається 
після цего вислано телеграму До смітникового "українського j кої міліції в війні проти Радян- ' прямо немислима й безвигля- ще один великий ктйк.

ського Союза". Для цієї мети дна для них без участи в ній 
З доповіддями виступали: п. Мурський (виродок-Гали- має бути переведена реформа Німеччини як союзника.

німецької армії
Як відомо, зі світової війни робили проект реформи

КоШИКо-

урнду" в Парижі Що з ним робити - Порали
лися й рішили: віддати най- 

Т<'ж не довго думаючи, ви- кращій дівчині.
ні- Але хто з присутніх дівчат 

найкраща?
В Америці такі питання ви- “хвалу божу" а Опал Ли : вія- перейшло кількома голосами 

ш , рішуються легко через “бю- ла кейка і з своїм хлопцем, шо М1ДО В деяких місцевостях
пожертвував для неї тижневим старости терором і залякуваи- 

Ро- заробітком, під руки виспіла з ним переін-рли хлібоїдів. Сла
ветні польські вибори в повно-

чаннн) та петлюрівський полковник від погромів Доценко.
Над чим же той з’їзд радив?
Жаль місця в газеті наводити всі ті ухвалені з'їздом резо- і ви йшла Німеччина розбитою мецьиеї армії, 

люціі, що їх подає шляхетський “Час”. Всі резолюції є нішо и ограбленою. У Версальс^ко- Цей проект реформи німець- 
инше, як подлі брехні й доноси на радянську владу, на му мировому договорі їй віді- кого війська застерігає, 
цілу Радянську Україну й рабська хвала польській шляхті. Є і брано всі кольонії. всю фльоту згідно з Йерса.тьським догово- ті контест" 
ще в тих резолюціях погрози національним меншостям Укра- і весь воєнний матеріял; її ар- ром сила німецького активного Як же його перевести" 
іни, що їх чекають погроми, як тільки петлюрівщнна знову під мію зменшено до 100 тисяч війська не сміє перевишати 100 зуміється. голосуванням 
проводом пана Пілсудського прийде на Україну. А закінчу- і державної міліції (“рейхсвер" ) тисяч Але рівночасно в про- цента голос. Дохід — “госпо- 
ються резолюції закликом до “усієї української еміграції і її а в кінці їй накинено відомий єкті поділено

на поміч поліція, аренітуючи 
І роші іабрав єгомосць на кількох виборців, а тимсамим

церкви.
Ева Джонс також вийшла з му ході, 

системі ду богу твоєму”, а кейк дівчи- церкви, але так смачно причи-шлу

»


